6. série
(13. listopadu 2008)

1. iloha Najdéte néjakou explicitni bijekci f:(0,1) — [0,1].

2. Gloha Necht & = {51, 53,...,5,} je soubor tisedek v roviné takovy, ze zadné
dvé tsecky z S nemaji spoleény bod ani nelezi na jedné pfimce. Rozhodnéte, zda
je vzdy mozné spojit krajni body tsecek S dalsimi n useckami tak, aby vznikla
neprotinajici se uzaviend lomené ¢aru obsahujici vSechny tsecky z S.

3. tloha Rozhodnéte, zda existuje funkce f:R — R, kterd mé v kazdém bodé
vlastni limitu, ale v zddném bodé neni spojita.

4. tloha Maéme n trezoru a n kli¢h (kazdy kli¢ pasuje do pravé jednoho trezoru).
Kli¢e ndhodné umistime do trezori. Prijdou zlodéji a rozbijou k > n trezort.
Urcete pravdépodobnost, Ze se jim poté podaii otevrit vSechny trezory.

5. Gloha Necht H = {Hy, Ho,...,H;} je konefnd mnozina nadrovin v R™.
Dokazte, ze existuje omezena podmnozina K C R™ obsahujici pocatek a obsahujici
svoji kolmou projekci na kazdou nadrovinu H; € H.

6. tloha Najdéte vSechny funkce f: R? — R, které jsou konstantni na jednotkové
sféfe a splnuji

fle+y) + fl@e—y) =2f(z) +2f(y)

pro viechna z,y € R3.



